

Под Знаменем СТАЛИНА

ВТОРНИК

25

— АВГУСТА —

1942 года.

№ 88

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 88

Безжалостно истреблять заклятого врага!

ВЫШЕ СТОЙКОСТЬ, КРЕПЧЕ ПОРЯДОК, ТВЕРЖЕ ДИСЦИПЛИНУ!

СТОЙКОСТЬ!

Стойко, умело сражаются наши бойцы, командиры и политработники с озверелыми гитлеровскими полчищами. Ни шагу не уступают они священной земли захватчикам.

Один против сотни фашистских ублюдков сражался старший политрук Шуман. Он один за минометный расчет громил немцев из миномета. Вокруг него рядом были немцы. „Русь, сдавайся!“ Но ничто не могло сломить железную волю большевика.

— На своей земле не сдаются! — вот его клич.

Он стрелял до последней мины, до последнего патрона своего ганага по фашистским мерзавцам.

Вражеская автоматная очередь сразила бесстрашного героя. Он упал, крепко держа в руках свое оружие. Он победил. Его смерть дорого обошлась немцам и еще до роже обойдется. Бойцы единым голосом поклялись отомстить за него убийцам.

Пулеметчик Тельшев, будучи тяжело ранен, не оставил своего пулемета. Он одной рукой стрелял из пулемета и сдерживал натиск большой вражеской группы до тех пор, пока не пришлось подкрепление.

Так советские воины кровью скрепляют свою преданность родине, партии Ленина-Сталина.

Ни пяди родной земли не уступать врагу!

ИСТИННЫЙ ПАТРИОТ РОДИНЫ

Немцы шли в лоб и заходили с флангов. Уже слышались их голоса: „Русь, Русь!“ Но старший политрук Шуман, заменив выбывший из строя расчет, один из миномета продолжал расстреливать фашистскую сволочь. Под прикрытием его огня подразделение выполнило операцию.

— На своей земле не сдаются. Смерть немецким бандитам! — были слышны последние слова воина-коммуниста.

Немцы подходили все ближе. Но это только больше разжигало ненависть к ним в сердце большевика. Сраженные насмерть фашисты падали как деревья, срубленные топором опытного дровосека. Шуман не думал об опасности, он не страшился смерти, смотрел ей в глаза, помнил только об одном — о жизни своей родины, о свободном, счастливом детстве своей дочери.

Шуман погиб. Пули вражеского автоматчика сразили героя. Замолк его миномет. Но градом пуль осыпали бойцы кровожадных убийц в ответ за дорогую им всем жизнь старшего политрука.

Товарищ боец! Сражайся так же стойко и самоотверженно, как товарищ Шуман. Его имя, имя истинного патриота, большевика, агитатора, воина — зовет тебя на большие подвиги во имя родины.

Разгромим гитлеровские орды!

Вражеский танк сгорел

Фашистский танк был подбит броневоблицами, но его экипаж продолжал вести пулеметный огонь, мешая нашему подразделению продвигаться вперед. Боец снайпер т. Поляков получил приказ уничтожить засевших в подбитом танке немцев.

Он ползком по ржи подобрался к танку и бросил в него две зажигательных бутылки. Машина запылала и фашисты сгорели живьем. Наша пехота пошла вперед.

Боец И. Закурдаев.

Кровью проклятой заплатят нам гады.
Победу одержит народ наш герой.
Натиском дружным, ломал преграды,
Смело вперед, в решительный бой!

Рубеж удерживается прочно

Слаженно, четко действовали в бою артиллерийские расчеты старшего сержанта Селиверстова, старшины Падкина, сержанта Прошина. Они выкатили орудия на опушку леса и били прямой наводкой по живой силе и минометам противника. Огнем этих трех орудий было уничтожено около 120 фрицев и три миномета. Немцы, неся большие потери, откатились назад. Занятый нами рубеж удерживается прочно.

Сержант С. Прекофьев.

Отважная четверка

Лейтенант Воробьев с бойцами Логиновым, Сергиевским, Курмаевым, выполняя боевое задание, заметили что их окружили 16 фашистских автоматчиков.

— Русь, сдавайся! Русь, сдавайся! — вопили гитлеровцы.

Но советский воин в плен не сдается. Два автомата, две винтовки — вполне достаточно чтобы не только вырваться, но и победить. Завязалась ожесточенная перестрелка в результате которой шесть немцев были убиты, остальные разбежались. Отважная четверка вышла из этого неравного боя победителями и невредимыми.

Боец Д. Вышинов.

40 фашистов легли костями

По лощине в тыл подразделения просочилась группа фашистских автоматчиков. Нам было приказано уничтожить эту группу. Мы вилась форсировали речку. Немцы не ожидали удара с этой стороны. Когда загрохотали наши автоматы и пулеметы они, покинув занятый ими рубеж, стали быстро уходить в лес.

— Бей фашистскую сволочь, — раздаётся крик одного из бойцов.

Около сорока фашистских трупов остались лежать на поляне. Остатки фашистской группы удрали в лес. В этой ожесточенной схватке отличился автоматчик боец Бодрихин. Очередь за очередью посылал он по убегающим фрицам. На моих глазах Бодрихин уложил пять гитлеровцев.

Задание командира было выполнено, враг был рассеян и частью уничтожен.

Буйнов,

мл. политрук.



Хорошо обеспечивает связь между подразделениями красноармеец-связист Н. Чижик.

Фото А. ГРИГОРЬЕВА.

СВЯЗИСТЫ КРАСНОЙ АРМИИ ХОРОШАЯ СВЯЗЬ — ЭТО ЗАЛОГ ПОБЕДЫ В БОЮ.

ОБЕСПЕЧИВАЙТЕ НАШИМ ВОЙСКАМ БЕСПЕРЕБОЙНУЮ СВЯЗЬ, НАДЕЖНУЮ СВЯЗЬ!

БОЙ С ТАНКАМИ В ЛЕСУ

— Танки идут, — шопотом разнеслось по цепи.

— Приготовиться! —скомандовал лейтенант Хабаров.

Давя и сметая деревья на своем пути двигались на наше подразделение фашистские тяжелые и средние танки. Вот они уже на расстоянии 50 метров.

Короткая команда, и сразу два снаряда полетели в цель. Два грохочущих чудовища завертели на месте. Подбиты! Ободренные успехом командиры: старший сержант тов. Путов и сержант Милев кинулись к своим орудиям. Отлично работают расче-

ты! Наводчики младшие сержанты Подкаменный, Страшных и бойцы Шматов, Найденков, Лебедев, Тесаков, Рявкин, Бумагин в несколько секунд заряжают орудия. Снова навстречу грохоту и визгу летят советские снаряды. Шесть фашистских танков подбиты, — таков итог десятиминутной работы наших славных артиллеристов!

Из одного танка фашисты продолжают вести огонь. К нему кустами подполз младший политрук Никитонкин. Взмах руки и зенит разлетаются осколки зажигательной бутылки, а броню заливают пламенем огненной смеси. Танк пылает.

Продвигавшиеся за своими танками автоматчики

ИСКУПЛЕНИЕ СВОЕЙ ВИНЫ

Один тоскливый январский день глубоко запал в память Гогину. Его, молодого бойца, новобранцы ввели в зал суда.

При воспоминании о позорном дне щеки Гогина покрываются коричневыми пятнами. Он рассказывает суду:

— За самовольную отлучку из части я был строго осужден. Я просил суд позволить мне искупить свою вину на фронте...

Перед столом трибунала политрук. Его речь — сухой перечень фактов.

— Отражая нападение группы фашистов, Гогин убил двух и ранил четырех немцев. Он участвовал в захвате «языка» и

в уничтожении вражеского дзота. Боевыми делами Гогин искупил свою вину, — закончил свое слово политрук.

С пня, заменяющего скамейку, поднялся прокурор.

— Ходатайство командования поддерживаю. Гогин храбро, не щадя своей жизни, дерется с врагом. Он с честью оправдал доверие, оказанное советским судом.

С одобрением встретили красноармейцы определение трибунала:

— Гогина от наказания полностью освободить. Возбудить ходатайство о снятии с него судимости.

А. Давидович,
военюрист 2 ранга.

ВМЕСТЕ С БОЙЦАМИ

Санинструктор т. Меркулов находился среди бойцов, атаковавших населенный пункт. Вместе с другими он вел огонь по врагу. Стреляя, оглядывался по сторонам — не ранен ли кто?

Вот он заметил как один боец, охнув, схватился за грудь. Гимнастерка быстро окраси-

лась кровью. Меркулов подполз к бойцу, быстро перевязал и потащил на себе от места боя. Потом снова вернулся в подразделение и выбивал немцев с занимаемого ими рубежа.

В этом бою санинструктор Меркулов вынес из под огня пятерых раненых с их оружием.

Боец Т. Сальпов.

залегли. Двигавшиеся на нашу цель и временами останавливающиеся для стрельбы, вражеские пушки стали откатываться обратно. Две из них также подбиты снарядами из орудий лейтенанта Хабарова. Автоматчики, видя, что их танки и пушки уничтожены, в панике повернули обратно. Сотня поганных трупов усеяла лес на пути их отхода.

Через некоторое время фашисты двинулись в атаку вторично, но опять были встречены шквалом губительного артиллерийского огня и отступили.

В этом бою героически сражался расчет коммуниста старшего сержанта т. Джепа. Наводчик Га-

зизов, бойцы Баранов, Чулашкин, Горбачев, Целковский — были по врагу прямой наводкой. Четыре подбитых немецких танка, три 75-миллиметровых пушки и одна автоцистерна с горящим — таков результат их стрельбы.

В лесном бою, — самом трудном из всех видов боя, наши главные артиллеристы вышли победителями и разгромили наступающие бандитские полчища. Артиллеристы показали свою прекрасную боевую выучку, стойкость, героизм, преданность родине. Честь им и слава.

В. Лагодный,
ст. лейтенант
орденоносца.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Г—106577.

Наш адрес: 608-я

левая почта, редакция газеты «Под знаменем Сталина».

№ 3177/46